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Referat fra OSSK  

01.02.23 

 

Leder ønsket velkommen med en stille stund, og inviterte en kjærlig Gud til å hjelpe 

oss med å ta gode beslutninger. 

 

• Til stede: Leder, nestleder, kasserer, sekretær, RKM, GSR «Mandalsgruppa», GSR 

«Mandagsgruppa», GSR «Torsdagsklubben», GSR «Bak fasaden-gruppa». 

 

• 12 Tradisjoner ble lest 

• 6. Konsept ble lest i sin helhet 

• Referat forrige møte: godkjent 

• Dagsorden: godkjent 

 

Rapportering fra OSSK`s betrodde tjenere: 

Leder: lest mail, besøkt gruppene, sendt regninger videre til kasserer og laget dagsorden. 

Nestleder: lest mail, holdt seg oppdatert, skal på førstkommende OR-møte. 

Kasserer: lest mail. Saldo på konto er kr 57 535, 28. Husleie er betalt ut kvartalet. 

Mandalsgruppa og Fredagsgruppa er de største bidragsyterene. 

Sekretær: sjekket mail, skrevet referat og sendt ut. 

RKM: lest mail, sendt mail. Hatt kontakt med delegat og andre RKM`er. Laget rapport fra 

OSSK til regionen. Rapporten ble lest høyt. 

 

Rapportering fra gruppene:  

«Mandalsgruppa»: Holder møter i Adolph Tiedemandsgt 1 i Mandal, søndager kl 19.00. De 

besøkende består av en fast kjerne. Alle verv er besatt. Gruppa har god økonomi, og sender 

regelmessig penger videre til OSSK. 

«Mandagsgruppa»: Holder møter i Vestre Strandgt. 19a i Kristiansand, mandager kl 18.00. 

Godt oppmøte, 8-15 stk hver gang. Har i overkant kr 2000,-  på konto. 

«Torsdagsklubben»: Holder møter i Lund kirke, Marviksveien 5 i Kristiansand, torsdager kl 

19.00. Det er mange besøkende, mye nykommere. Har hatt gruppesamvittighetsspørsmål på 



 

hvordan man tar nykommerene imot. Det jobbes med å besette alle verv. Får hjelp til å få 

gruppa opp. 

«Bak fasaden-gruppa»:Holder møter i Vestre Strandgt. 19a i Kristiansand, lørdager kl 12.00. 

Godt besøkt, 13-20 besøkende hver gang. Alle verv er besatt. Har temalister, temaboks og 

har fokus på trinn og tradisjoner. Kr 4326, 98 på konto. Husleie er betalt ut kvartalet. 

Planlegger speakerdag som er utsatt til april.  

 

Rapportering fra underkomiteer: 

Aktivitetskomiteen: er ikke representert på møtet, har heller ikke gitt beskjed. Det foreligger 

ingen rapport fra komiteen. 

OR-komiteen: Da OR ligger nede, er det av naturlige grunner ingen representanter. 

 

Saker OSSK: 

1. Valg: 

a. Vara RKM (2 år rusfri tid, 1 år varighet) - ingen kandidater 

b. Leder OR (2 år rusfri tid, 1 år varighet) - ingen kandidater 

 
* RKM informerer om hva ett varaRKM- verv innebærer. 

* Leder informerer om hva ett OR-leder- verv innebærer. 

 

2. Regnskap OSSK. 

 
Gruppene godkjenner regnskapet ved avstemning. Enstemmig ja for godkjenning.  

 

3. Eventuelt: 

 
2 saker settes opp til neste gang:  

1a) Mandagsgruppa spør: Hvordan kan vi i felleskap få OR-komiteen opp i drift? 
1b) Mandalsgruppa har fått forespørsel fra Mandal Fengsel om at de ønsker       besøk av oss. 

 
1a) Saken blir diskutert under møte med ulike innspill fra komiteens medlemmer 

• Nestleder: Kan vi endre på strukturen, med 2 ledere som deler på vervet? 

• RKM: OR bør være proaktive. Det er viktig å overholde forpliktelse med heller færre jevnlige 

besøk, og gjøre det godt, enn å ikke kunne overholde forpliktelsen. Dette gir mer stabilitet.  

• Gruppene: Saken kan tas opp på gruppesaksmøte, samt under kunngjøringer på 

tilfriskningsmøter. For å gjøre det forståelig og tiltrekkende må det informeres om hva OR er 

og lese vervsbeskrivelse. At OR styrer arbeidsmengden selv er jo også tiltrekkende. 
Leder: Invitere medlemmer til førstkommende Ormøte, onsdag 15 febr kl 18.00 

 Det ligger info om OR på naosssk.org sin nettside under infobank. Samt IP  nr 20. 
 

 

 

Saker Regionen: 

Valg: 

- Nestleder (3 år rusfri tid, 2 år varighet) 



 

- Kasserer (4 år rusfri tid, 2 år varighet) 

- Varadelegat (4 år rusfri tid, 2 år varighet) 

- 2. Varadelegat (3 år rusfri tid, 2 år varighet) 

- Kasserer Litteraturkomiteen (4 år rusfri tid, 2 år varighet) 

- Leder Fellesskapsutviklingskomiteen (FU) (3 år rusfri tid, 2 år varighet) 

- Leder Servicekonferansen (3 år rusfri tid, ad-hoc) 

- Leder ECCNA (3 år rusfri tid, ad-hoc) 

- OR-koordinator x2 (3 år rusfri tid, 2 år varighet) 

 

Ingen kandidater til noen av vervene. 

 

1. Regnskap 2022 
Det foreligger ikke noe regnskap ennå.  

 

 

2. Oppdatering av ordlisten  
Saken utgår, da OSSK har tatt stilling til den.  

 

OSSKs avgjørelse (desember 2022): 

Vi er positive til at dette gjøres, men ordlisten må godkjennes av gruppene i 

etterkant. 

 

  

3. Konsensusbasert beslutningsprosess  
Hvor streng konsensus ønsker Regionen å ha?  
* RKM gir generell info om at regionen har 3 årlige møter. Derfor kan 
konsensusbaserte beslutningen være effektivt for å få gang på saker. Men det er 
og viktig å ha nok tid på sakene, for å kunne ta gode beslutninger. 
 
Vi er for konsensusbaserte beslutningsprosesser, og at det er opp til RKM`ene 
hvor streng den skal være. 
 

 
 

4. Offentlig Relasjons (OR)-koordinator 

Saken utgår, da OSSK har tatt stilling til den.  
 
OSSKs avgjørelse (oktober 2022): 

Enstemmig nei til dette forslaget. Vårt forslag er at FU skal være under OR. 

 

 

5. Offentlig Informasjon (OI) presentasjon 

Saken utgår, da OSSK har tatt stilling til den.  
 

OSSKs avgjørelse (desember 2022): 

Vi er positive til en felles mal, men med tilpasset innhold. 

(OSSKs PowerPoint presentasjoner er sendt inn til Regionen.) 

 

* FU`s felles presentasjonsmal for OI- oppdrag ble vist som avslutning på møtet. 

Vi synes enkelte presentasjoner er for tungt stoff for HI-oppdrag. 



 

 

 

6. Regionalt konvent i 2023 

Det foreligger ikke referat eller ny info ennå.  

 

 

Møtet ble avsluttet med Bønn om sinnsro. 

 


